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  ) أراذِل ، حاجات ، حُبوُب (               ( 2) أنفسُ ، بیُوُت ، أصوات (                                                ( 6 
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 :13الي  13عَیِّن الأصَحَّ و الادقَّ في الترجمة أو التعریب رقم 
                                  

 انَظرُُ الی اللیلِ. اوَجَدَ الله  ُ قمََرَهُ فیه. -13   

 

 در آن پدید آورد؟. به شب نگاه کن چه کسی ماهش را 3

 . به شب نگاه کردم که خداوند در آن ماه را ایجاد کرد.2

 . به شب نگاه می کنم. خداوند در آن ماهش را پدید آورد.1

 . به شب نگاه می کنم. خداوند ماهش را در شب پدید می آورد.3

 

 فابحَث و قلُ مَن ذا الذی یخُرِجُ مِنها الثَّمرة.-12

 ه کسی از آن میوه را بیرون می آورد.. جست و جو کن و بگو چ3

 .بحث کن و بگو چه کسی از آن میوه اش را بیرون آورده است.2

 . جست و جو می کنم و می گویم چه کسی این میوه را از آن بیرون می آورد1

 . بحث کن و بگو چه کسی میوه را از آن خارج کرد3

 

 لکنهّ یحُِبُّ ان یسُافرَِ الی ایران. -11

 ست دارم که به ایران سفر کنم. اما دو3

 .  اما او دوست دارد که به ایران سفرکند.2

 . اما او دوست دارد که به ایران سفر می کند.1

 .او دوست داشت که به ایران سفر کند.3

 

 جَذوَةُ الشَّمس ِ و حرارَتهُا مُستعَِرَة فی السماء.-13

 . پاره آتش  خورشیدو حرارت آن، در آسمان فروزان است.3

 . حرارت خورشید و پاره آتش در آسمان فروزان است.2

 . پاره آتش و حرارت خورشید در آسمان ریزان است.1

 . پاره های آتش خورشید و گرمایش در آسمان فروزان است.3

 

 .ایُ جَواب لاینُاسِبُ السوالَ المطلوبَ؟13

 

 و السرور .صباح النور3الف( من اینَ انتَ؟                                 

 

 . اسمی حسین2ب( صباح الخیر یا اخی؟                            

 

 .انا بخیر و الحمدلله1ج( مااسمها الکریم؟                               

 

 . انا من ایران.3د( کیف حالک؟                                     

 

 3  و (ب 3                          1  (د  و1                              2  (ج   و2                                3  ( الف  و3
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